
 

 

 

 

Ravnatelji/ca/ma osnovnih i srednjih škola u Republici Hrvatskoj 
Zagreb, 26. studenoga  2015 

Ur. br. 720/2015 

PREDMET: POZIV NA SUDJELOVANJE U AKCIJI "ZA 1000 RADOSTI" – ZAGRLI SVIJET! 

                     DOSTAVA MATERIJALA ZA NEDJELJU CARITASA 

 

Poštovana ravnateljice, poštovani ravnatelju,  

 

Ohrabreni smo potporom  koju smo za akciju "Za 1000 radosti" i ove godine dobili od Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i sporta (koju ste, vjerujem, već primili) kao i poticajnim odjecima koje smo tijekom godine 

primili iz brojnih  škola.  

 

Ovogodišnju akciju "Za 1000 radosti" vodimo pod nazivom "Zagrli svijet!". Njome unutar cjelogodišnjeg 

programa pomažemo – u suradnji sa svim ljudima dobre volje – najsiromašnijim obiteljima u Hrvatskoj. 

Svjesni smo općenito teške situacije u kojoj se sve više ljudi u Hrvatskoj nalazi. Svakodnevno smo unutar 

Caritasove mreže – od župne, preko nad/biskupijske do nacionalne razine – suočeni s bolnim i potresnim 

sudbinama naših obitelji, roditelja i djece, koji se nastoje hrabro nostiti s oskudicom, bolestima, 

nezaposlenosti koje su ih snašle. Znamo da i Vi oko sebe vidite sve više siromašnih i  potrebnih.  Vjerujemo, 

međutim, da ovo vrijeme i problemi traže od svih više sućuti, više suradnje, više poduzetnosti u službi dobra.    

Zahvaljujemo Vam stoga što ćete zajedno s nama prikupiti sredstva za pomoć najsiromašnijim obiteljima u 

Hrvatskoj budeći osjetljivost djece i mladih za potrebe ljudi i želju da im koliko mogu pomognu. 

 

Ove smo godine kao promotivne proizvode akcije pripremili kartice-privjeske. Temeljni poticaj zagrljaja 

svijeta (i čovjeka) konkretizirali smo riječima: Zagrli svijet... strpljenjem, darovitošću, ljubavlju, osmijehom, 

dobrotom, zahvalnošću, opraštanjem, služenjem, marljivošću, nadom, slavljem uz prigodne ilustracije. Na 

poleđini kartice nalazi se prostor u koji se neizbrisivim flomasterom može upisati ime i prezime, a srebrna  

strugalica skriva jednu od 24 poticajne poruke koje dodatno aktualiziraju naziv akcije. Uz kartice u koverti 

se nalazi i odgovarajući broj gumica, koje će učenici sami provući kroz karticu i lako je pričvrstiti na torbu, 

pernicu, jaknu i sl. I ove godine privjesci su  za školu besplatni. Šaljemo Vam ih dovoljan broj za sve učenike 

ali i osoblje škole. Molimo Vas da ih podijelite svima koji to žele. Predlažemo  da oni koji žele i mogu 

doprinesu akciji sa po 5 kuna. Tko ne može, a želi, neka daruje i manje. Tko trenutno ne može doprinijeti, 

neka ipak uzme karticu-privjesak a obiteljima u potrebi moći će i naknadno pomoći pozivom na naš 

donacijski telefon 0609010. 

 

Predlažemo Vam da - ako smatrate potrebnim - i ove godine 50% novca prikupljenog u akciji u Vašoj školi 

usmjerite obitelji u potrebi u vlastitoj sredini. Drugih 50% uputite Hrvatskom Caritasu, čime solidarno 

pomažete brojnim siromašnim obiteljima diljem Hrvatske. (Žiro-račun Hrvatskog Caritasa: IBAN 

HR4023400091510126452, poziv na broj 7-15, s naznakom „Za 1000 radosti“).  

 

Molimo Vas da nas elektroničkom porukom na adresu 1000radosti@caritas.hr  nakon provedene 

akcije ukratko obavijestite o iznosu sredstava koja ste uspjeli prikupiti te o obiteljima kojima ste 

eventualno pomogli. Pojedinosti o akciji možete pratiti na www.caritas.hr. 

 
Šaljemo Vam također materijale za Nedjelju Caritasa. Molimo Vas da ih proslijedite Vašim 

vjeroučiteljima te ih obavijestite da će kateheze moći preuzeti na www.caritas.hr . 
 

Zahvaljujući Vama i Vašim djelatnicama i djelatnicima što ustrajno, stručno i nadahnuto izgrađujete našu 

djecu, vjerujemo da u božićno vrijeme možemo ljubavlju i dobrotom zagrliti svijet i zajedno ga mijenjati,  

 

mons. Fabijan Svalina 

ravnatelj 

 

Kontakt: HC, Ksaverska cesta 12A, 10000 Zagreb, tel. 01 563 5047;  e-pošta: 1000radosti@caritas.hr  
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